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ΠΡΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 

 

Λευκωσία, 11 Δεκεμβρίου 2013 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ TEΛΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ «ΟΔ.Υ.ΚΙ» 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 10 Δεκεμβρίου 2013 η παρουσίαση των 

τελικών ερευνητικών αποτελεσμάτων του έργου με τίτλο «ΟΔ.Υ.ΚΙ: Η ολιστική προσέγγιση του 

προβλήματος της αναποτελεσματικής αντιμετώπισης του φαινομένου των οδικών 

ατυχημάτων στην Κύπρο και εισηγήσεις για διορθωτικά μέτρα πολιτικής». 

 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι αξιότιμοι Υπουργοί Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης κ. Ιωνάς 

Νικολάου και Συγκοινωνιών και Έργων κ. Τάσος Μητσόπουλος, όπου απηύθυναν σύντομο 

χαιρετισμό. Επίσης στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Αρχηγός της Αστυνομίας, ο Διευθυντής του 

Τμήματος Τροχαίας της Αστυνομίας, άλλοι αξιωματούχοι της Αστυνομίας, του Υπουργείου 

Συγκοινωνιών και Έργων και του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης καθώς και 

ειδικοί/εμπειρογνώμονες στο θέμα της οδικής ασφάλειας.  

 

Την υλοποίηση του έργου ανέλαβε Καθηγητής Ανδρέας Καπαρδής τoυ Τμήματος Νομικής του 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε συνεργασία με την εταιρεία GrantXpert Consulting, τη Σχολή Οδηγών 

Χάλκος και το Τμήμα Τροχαίας της Αστυνομίας Κύπρου. Το έργο, το οποίο είχε διάρκεια 24 

μήνες, συγχρηματοδοτήθηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης μέσω του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας Κύπρου. Συντονιστής του 

έργου ήταν ο εγκληματολόγος Καθηγητής  κ. Ανδρέας Καπαρδής. 
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Σκοπός του Έργου, το πρώτο στο είδος του,  ήταν η αξιολόγηση των υφιστάμενων μέτρων σε 

σχέση με την οδική ασφάλεια και τους λόγους αναποτελεσματικότητάς τους, ώστε να προταθεί 

η ουσιαστική βελτίωση τους και η εισαγωγή νέων μέτρων για μείωση των τροχαίων.  

 

Τα κύρια ερευνητικά αποτελέσματα του Έργου θα είναι διαθέσιμα στη μορφή εγχειριδίου 

οδικής ασφάλειας, το οποίο θα σταλεί σε όλους τους αρμόδιους φορείς και θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του Έργου (www.cyprusroadsafety.com ) τις προσεχείς ημέρες.  

 

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας Κύπρου και τα Διαρθρωτικά Ταμεία της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η ΔΕΣΜΗ 2009-2010 συγχρηματοδοτείται από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ε.Ε. 

 

 

 

   Τέλος Ανακοίνωσης 
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